
ЗВІТ 

 старости Тахтаулівського старостинського округу 

 про результати роботи у 2025 році 

 

Я, Сергій Антонюк, староста Тахтаулівського старостинського округу 

Полтавської міської територіальної громади, виконуючи вимоги Закону 

України “Про місцеве самоврядування в Україні”, керуючись Положенням 

про старосту Тахтаулівського старостинського округу, звітую сьогодні перед 

вами про пророблену мною роботу у 2025 році. 

Як і раніше моїми пріоритетами у звітному періоді було представлення 

інтересів жителів нашого округу у виконавчих органах Полтавської міської 

ради. Я брав участь у засіданнях постійних комісій з питань, що стосувалися 

інтересів жителів.  

Також я постійно беру участь в організації виконання рішень 

Полтавської міської ради, її виконавчого комітету, Державних військових 

адміністрацій.  

В інтересах громади, вношу пропозиції до виконавчого комітету та 

виконавчих органів Полтавської міської ради.  

Сприяю нашим мешканцям у підготовці заяв та відповідних пакетів 

документів, що подаються:  

- до Управління соціального розвитку для отримання фінансової 

допомоги; 

- до Управління з питань містобудування і архітектури для 

упорядкування нумерації об’єктів нерухомого майна; 

- до Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській 

області для призначення житлової субсидії та інших. 

Велика подяка всім комунальним підприємствам з якими з кожним 

роком налагоджується все тісніша співпраця у сфері покращення 

благоустрою нашого округу. 

Тісно співпрацюю з департаментами, управліннями міської ради та 

організаціями, які  надають послугу громадянам, з метою їх для покращення 

та пришвидшення.  

Однією з найзатребуваніших для нашого населення послуг залишається 

отримання довідок. У 2025 році їх було видано 221. 

Постійно приймаю, розглядаю та опрацьовую усні та письмові 

звернення громадян. Жодне звернення не залишається без розгляду або 

надання консультації чи роз’яснення. Звернення які не входять до 

повноважень старости направляються за належністю до компетентних 

органів. 



Звернення приймаються як під час особистого прийому громадян, так і 

в телефонному режимі щоденно. Номер телефону старости періодично 

публікується у соцмережах та на дошках оголошень. Він доступний для 

наших мешканців 24/7.  

Упродовж звітного року я проходив навчання з питань вчинення 

нотаріальних дій. За звітний період мною було вчинено 30 нотаріальних дій 

відповідно до вимог чинного законодавства. 

На території округу, як і раніше постійно виконувались роботи із 

благоустрою територій: 

 - виконано ремонт доріг, які перебувають на балансі ДП «Агенство 

місцевих доріг Полтавської області»: О1719273/Н-12 – Тахтаулове та С 

171915 Жуки – Тахтаулове, при цьому заасфальтовано дві карти загальною 

протяжність понад 240 м, проведено благоустрій узбіччя – знято шар ґрунту 

та використано його для підсипки місця для облаштування зупинки 

громадського транспорту в селі Тахтаулове.  

- проведено комплексні роботи з благоустрою та санітарного очищення 

територій.  

- встановлено контейнери для збору ТПВ у селах Тахтаулове та Жуки,  

- ліквідовано практично всі стихійні сміттєзвалища в межах наших 

населенних пунктів,  

-    завезено пісок на всі дитячі майданчики,  

- впорядковано клумби та розчищено зелені насадження для 

покращення безпеки дорожнього руху.  

- проведено грейдерування доріг, територій загального користування, 

легкоатлетичного стадіону та центральної частини с. Тахтаулове.  

- здійснено ландшафтне планування окремих територій, розчищено 

прилеглі зони біля багатоквартирних будинків для облаштування 

майбутнього парку.  

- спільно з мешканцями та колективами закладів освіти і культури 

проведено прибираня парків, вивезено сміття з цих територій біля школи та 

будинку культури. Проведено розчистку та розрівнювання територій, де у 

післявоєнний період заплановано будівництво картодрому та скейтпарку для 

фізичного розвитку молоді. 

Завдяки наданій техніці прибрано купи гілля, що залишилися після 

розчищення повітряних ліній електропередач, виконаного працівниками 

АТ “ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО”. Отриману щепу доставлено сім’ям 

військовослужбовців та ВПО. 

Велика подяка комунальному підприємству 1628 за постійну 

співпрацю.  



Постійно ведеться співпраця з ПЕЗО «Міськсвітло». Згідно поданих 

заявок від громадян та старостату, виконано ремонт близько 25 ліхтарів та 

встановлено 26 нових. 

У 2025 році було проведено дворазову санітарну обробку від 

карантинних рослин територій загального користування загальною площею 

близько 3,6 га. 

Протягом сезону проведено триразове обкошування територій 

загального користування загальною площею орієнтовно 8,33 га. 

 Я проводив постійний контроль та станом благоустрою сіл, для чого 

здійснюю роз’яснювальну роботу із мешканцями щодо належного стану 

прибудинкових територій, які впливають на загальну картину благоустрою 

сіл. 

Хочу сказати, що за власною ініціативою та за зверненнями громадян 

здійснюю виїзди на місця пожеж та підпалів заборонених до спалювання 

органічних речових для проведення роз’яснювальної роботи щодо 

подальшого недопущення порушення законодавства у сфері екології та 

охорони навколишнього середовища.   

Сприяв проведенню громадського воркшопу щодо облаштування 

«Зеленої зупинки» в с. Тахтаулове із залученням активних жителів громади. 

За результатами спільної роботи та завдяки співпраці з Центром розвитку та 

співпраці громад планується реалізація напрацьованих рішень. 

Сприяв проведенню КО «Інститут розвитку міста» Полтавської міської 

ради спільно з Полтавським кооперативним коледжем у партнерстві 

з ГО «Платформа саморозвитку та неформальної освіти» просвітницько-

інформаційних заходів в рамках цільової програми «Розвиток освіти 

дорослих у Полтавській міській територіальній громаді 2021-2025». 

 

Поза межами посадових обов’язків 

Поряд із Маркетоптом організовано міні-ринок для місцевої торгівлі.  

Завжди допомагаємо літнім людям, які потребують особливої уваги. Як 

приклад, ми надали безкоштовну допомогу ветерану, нашому односельцю, у 

виготовленні нового оголовку для колодязя.  

Періодично здійснюється обпилювання гілля дерев, які заважають 

оглядовості на дорогах. За заявами мешканців готуються документи та 

організовується видалення аварійних дерев. Завдяки цьому, на прохання 

сімей військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб, безкоштовно 

надаємо дрова.  

Також надаємо допомогу військовим частинам на їхні прохання. 



Здійснюємо догляд, необхідний ремонт і фарбування споруд на 

дитячих майданчиках.  

Продовжуємо будувати та споряджувати легкоатлетичний стадіон. 

Доглядаємо та ремонтуємо інші спортивні споруди. 

Доклав усі можливі зусилля для відкриття в с. Тахтаулове повноцінної 

аптеки. 

Здійснював допомогу в адміністративному супроводі та у фізичному 

проведенні ремонтів та реконструкції мережі водогонів і свердловин. 

За моєї ініціативи облаштовано санвузол в приміщенні 

адміністративної будівлі старостинського округу. 

 

Висновок 

 

 Звичайно, як і в кожній роботі, хочеться досягти більшого. Є мрії і 

плани на майбутнє, які будуть реалізовані у наступному періоді. В своїй 

роботі прислухаюся до кожної поради чи ділової пропозиції, тому завжди 

радий чути кожного.  Дякую всім своїм друзям, що у команді однодумців. 

Дякую всім представникам бізнесу, які внесли свій особистий вклад у 

розвиток наших сіл. Особливо Ігорю Вараві, Максиму Венгровському, 

Сергію Іващенку.  

 Слава Україні! 

 

 

 

З повагою,  

Староста Тахтаулівського  

старостинського округу  

Полтавської міської  

територіальної громади            Сергій АНТОНЮК 


